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Mastercard a Air Bank prodlužují svou dlouhodobou 
spolupráci o dalších nejméně pět let 

 
PRAHA, 22. ledna 2024 – Společnosti Mastercard a Air Bank oznámily pokračování své 
dlouholeté spolupráce v oblasti zprostředkování plateb. Nová dohoda, uzavřená až do konce 
roku 2028, má za cíl přinést oběma partnerům coby klíčovým hráčům na českém finančním 
trhu další růst klientského portfolia a posilování vzájemných synergií v oblasti digitálních 
inovací zaměřených na klientskou zkušenost.  
 
„Air Bank patří mezi největší a nejinovativnější vydavatele platebních karet na českém trhu a 
my jsme nesmírně hrdí na to, že nás naše spolupráce spojuje již od prvopočátku. Máme 
společné cíle a hodnoty nejen v oblasti digitalizace a věřím, že budeme v nadcházejícím období 
usilovně rozvíjet další úspěšné projekty,“ říká Jana Lvová, generální ředitelka společnosti 
Mastercard pro Českou republiku a Slovensko. 
 
Partnerství obou společností sahá až do roku 2011, kdy Air Bank vstoupila na český trh. Air 
Bank vydává výhradně platební karty Mastercard, a to pro fyzické osoby, podnikatele i firmy. 
Air Bank patří mezi největší průkopníky v oblasti digitalizace a tokenizace platebních karet.  
 
 
O společnosti Mastercard (NYSE: MA) 
Mastercard je technologická společnost s celosvětovou působností v oboru zprostředkování plateb. Zajišťováním 
bezpečných, jednoduchých, chytrých a snadno dostupných platebních transakcí Mastercard podporuje a 
propojuje inkluzivní digitální ekonomiku prospěšnou všem, kdekoliv na světě. Inovace a řešení využívající 
zabezpečených dat a sítí, partnerství a energie společnosti Mastercard pomáhají jednotlivcům, finančním 
institucím, vládním orgánům i firmám naplňovat beze zbytku jejich potenciál. Se společností Mastercard je možné 
se spojit ve více než 210 zemích a oblastech. Mastercard vytváří udržitelný svět, v němž se všem nabízejí možnosti 
k nezaplacení. www.mastercard.com 
 
O společnosti Air Bank 
Air Bank vstoupila na český trh v roce 2011 a je součástí skupiny PPF, kterou s podílem 98,93 % vlastnil nejbohatší 
Čech Petr Kellner – po jeho tragické smrti ovládá podíl manželka Renáta Kellnerová s rodinou. V současné době 
sdílí po celé České republice více než 2 000 bankomatů se třemi dalšími bankami. Celkově se Air Bank stará o 
téměř 1 200 000 klientů. 
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